Den Ouden Stal
Pensionstalling voor oude paarden en pony’s
~Nieuwsbrief oktober 2006 ~

Beste paardeneigenaren en -eigenaressen,

Voor jullie ligt de allereerste versie van mijn nieuwsbrief! Op deze manier wil ik jullie graag maandelijks op de hoogte houden van het wel en wee van jullie trouwe viervoeters en de laatste nieuwtjes en ontwikkelingen van mijn pensionstal, die binnenkort officieel van start gaat. Hierbij alvast enkele wetenswaardigheden:

· Vanaf 1 januari 2007 zal ik officieel geregistreerd staan bij de kamer van Koophandel als pensionstalling voor oude paarden en pony’s, onder de handelsnaam “Den Ouden Stal”.

· Ik heb een nieuw e-mail adres in gebruik, namelijk: denoudenstal@hotmail.com. Gelieve dit adres voortaan te gebruiken om met mij contact op te nemen via de e-mail.
· Met de paarden gaat het prima! De twee nieuwelingen in de groep (Meneer Jansen en Harry) hebben het uitstekend naar hun zin en hebben besloten om samen Snowey te adopteren. Ze volgen hem dan ook heel de wei door. De afgelopen twee weken heeft er ook nog een jong paard met hoefkatrolontsteking in de wei gestaan, maar zij zorgde voor teveel onrust en drukte in de groep. Ze is daarom weer terug naar haar eigenaar en de rust is gelukkig wedergekeerd. Helaas heeft ze wel een van de aanbindplaatsen en het houten bankje gesloopt…
· Ik heb een extra (dunne) draad gespannen om de wei heen zodat ook onze Shetlanders straks met hun dikke wintervacht niet de mogelijkheid hebben om onder het draad door te gaan. Het gras bij de buren is immers altijd groener, en dat geldt zeker tijdens de wintermaanden…. 
· Omdat er in totaal nu 6 pony’s bij mij in pension staan en jullie hen vast nog niet allemaal kennen, zal ik ze hieronder even allemaal kort aan jullie voorstellen, met een omschijving en een foto:

Snowey

De oudste pony in de groep is Snowey, een lieve D-pony schimmelruin. We schatten zijn leeftijd op 30 jaar, maar hij zou ook best nog ouder 
kunnen zijn. Snowey is beetje op zichzelf en echt een oud mannetje. Helaas heeft hij last van artrose, en een slecht gebit waardoor hij niet meer zo goed kan kauwen. Zijn brokken weken we dan ook voor hem zodat hij ze beter kan eten. Het baasje van Snowey heeft hem gekocht uit medelijden, omdat hij sterk verwaarloosd was. Gelukkig is hij nu weer opgeknapt. We zijn erg blij dat hij nu bij ons staat, want het is een echte lieverd!!
Jantje & Mexx

Jantje en Mexx zijn twee gezellige Shetland-ruintjes uit Rotterdam. Jantje is de oudste; een flinke bruinbonte kerel en de leider van de groep. Mexx is zijn jongere vriendje, donkerbruin en met zijn 80 cm zo’n beetje de kleinste van het hele stel. Ze zijn allebei een tikkeltje aan de zware kant, en staan daarom op streng dieet. Mexx is echt een allemans-
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vriendje die met iedereen goed op kan schieten. Met zijn dikke vacht lijkt hij net een troetelbeertje,en zo gedraagt hij zich ook. Jantje is beleerd onder het zadel en een superbrave kinder-leerpony.

Lady
Het grootste paard in de groep is Lady. Lady is een bruine merrie met zwarte manen, twee witte voetjes (achter) en een schuinlopende bles. Ze is 23 jaar oud en heeft als dressurpaard de kost verdiend. Momenteel geniet ze echter lekker van haar pensioen. Doordat ze bij haar vorige stalling op een kale wei stond is ze erg mager geworden. Met een mix van brokken en muesli proberen we haar nu weer een beetje op gewicht te krijgen. Ondanks haar grootte is Lady een erg lief en rustig paard dat bij de kleinste pony van de groep (Mexx) onder de plak zit!!
Meneer Jansen & Harry

Het tweede duo Shetlanders in de groep bestaat uit Meneer Jansen en Harry. Meneer Jansen is een schimmelruin van 13 jaar. Harry is onze mooie jongen: een valkkleurige ruin (kruising Welsh-Shetlander) van ongeveer 30 jaar met zwarte manen en staart, 3 witte voetjes en een bles. Meneer Jansen heeft last van chronische hoefbevangenheid, waardoor hij permanent een muilkorf aan moet in de wei zodat hij niet te veel kan eten. Het ziet er misschien een beetje raar uit, maar hij heeft er absoluut geen last van!! Hij kan wel gewoon eten en drinken, alleen niet teveel ineens.
Bob

De enige pony die van mijzelf is, is Bob van ‘t Boschend. Bob is een voskleurig Shetland hengstje van 96 cm hoog en 4 ½ jaar oud. Bob is beleerd voor de kar in enkel- twee- en vierspan en is tevens beleerd onder het zadel. Bob is een echte stoere macho en nergens bang voor, behalve voor tractors. Met Bob ben ik lid van de Madese Menvereniging, en we hebben geen enkele moeite om als allerkleinste van de groep de grote paarden bij te houden. Afgelopen wedstrijd won hij zelfs nog de eerste prijs op een wedstrijd! Zijn hobby is om aan schoenen van mensen te knabbelen. 
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Dat was het dan voor deze keer. Volgende maand komt er weer een nieuwsbrief met de laatste nieuwtjes over jullie paarden, dus houd je mailbox in de gaten!! 
Sandra Janssen

Tel.: 06-28580081
