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Den Ouden Stal
Pensionstalling voor Shetlanders en oude pony’s
~ Nieuwsbrief februari 2007 ~

Hallo allemaal,

Voor jullie ligt alweer de tweede uitgave van mijn nieuwsbrief voor het jaar 2007! Zoals jullie weten wil ik jullie op deze manier graag maandelijks op de hoogte houden van hoe het gaat met de pony’s in mijn pensionstalling. Ook sinds vorige maand is er namelijk best wel weer één en ander gebeurd:
· Om maar meteen met het slechtste nieuws te beginnen: Meneer Jansen is bij ons weg. Zijn eigenaresse heeft een nieuw adres voor hem gevonden bij een mevrouw die vanwege haar gezondheid haar rijpaard weg moest doen. Haar Shetlandpony was daardoor een beetje eenzaam, en die is Meneer Jansen nu gezelschap aan het houden. We missen hem allemaal heeeeel erg, maar hopen uiteraard dat hij het ook op zijn nieuwe adres erg naar zijn zin zal hebben.
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· Verder heeft onze Bob een nieuwe kar gekregen, en
nog wel eentje waar 4 mensen op kunnen zitten! Hij 

is weliswaar een tikkeltje aan de grote kant voor hem, 

maar omdat de wagen erg licht is gaat het toch prima.

Ook met het oog op een eventueel tweespan is deze
kar zeker een goede aanwinst. Mocht er deze lente
dus iemand zin hebben om een keertje mee een ritje

te gaan maken, dan is hij of zij van harte welkom!
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Verder is het grootste paard van de groep, Lady, op het moment nog steeds bij ons. Het is onduidelijk wanneer zij ons precies gaat verlaten, maar het kan best nog even duren. Helaas heeft Lady de laatste tijd ook last van een soort eczeem, waardoor ze erg veel jeuk heeft.Doordat ze flink staat te schuren heeft ze hierdoor een aantal kale plekken opgelopen. Er zijn geen tekenen die erop wijzen dat de eczeem besmettelijk is voor de andere paarden. Zodra het weer wat warmer is zal Lady worden gewassen met Betadineshampoo waardoor de jeuk (hopelijk) weer snel overgaat.
· Onze bruine knuffelbeer Remi heeft weer last gehad van hoefbevangenheid. Blijkbaar was zelfs het schrale wintergras toch teveel voor hem, waardoor hij erg moeilijk ging lopen. Omdat we de groepssamenstelling graag intact wilden houden hebben we daarom alle Shetlanders uit de wei gehaald en ze op het stouwpadje bij de boerderij gezet. Ze hebben het daar prima naar hun zin, en worden twee keer per dag bijgevoerd met hooi en wortels. Inmiddels gaat het gelukkig weer prima met Remi, al zal hij voortaan in de wei wel altijd een muilkorf aan krijgen.
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Zoals jullie konden lezen in de vorige nieuwsbrief is onze lieve oude Sil een beetje aan het sukkelen geslagen met zijn gezondheid. Doordat hij een losse voortand had kreeg hij steeds meer problemen met eten en omdat het erg gevoelig was werd hij ook steeds schuwer. De paardentandarts is daarom langsgekomen en heeft deze tand bij Sil getrokken. Het was zeker geen pretje, maar we hopen dat Sil zijn problemen hiermee verholpen zijn en dat hij de komende tijd weer lekker en zonder pijn van zijn oude dag kan genieten!!
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· Doordat de pony’s momenteel hooi gevoerd krijgen heeft onze stoere bruinbonte Shetlander Jantje een beetje last van zijn hooiallergie. Door het stof in het hooi raakt zijn luchtweg geïrriteerd en moet hij vaak hoesten. Hij krijgt hiervoor iedere dag een paar schepjes hoestpoeder, en ook wordt zijn hooi  nat gemaakt vóór het voeren. Zodra Jantje straks terug de wei in gaat zal het hoesten naar alle waarschijnlijkheid weer snel over zijn.
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· De kapper is langs geweest voor Remi.
Omdat zijn manen toch wel erg lang

waren geworden heeft een van zijn vaste

verzorgsters de schaar ter hand genomen 

en hem weer veranderd in een stoere 

punkpony. Wat Remi zelf van zijn nieuwe

kapsel vindt is niet bekend, maar alle

aandacht die hij kreeg vond hij heerlijk.

Dat was het weer voor deze keer. Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten!!
Groetjes,

Sandra Janssen

