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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s




~ Nieuwsbrief juli 2007 ~
Hallo allemaal,

Hierbij ontvangen jullie alweer mijn zevende nieuwsbrief van 2007. Zoals jullie weten wil ik jullie op deze manier graag maandelijks op de hoogte houden van het wel en wee van de pony’s van mijn pensionstalling “Den Ouden Stal”. Ook sinds vorige maand is er namelijk best wel weer één en ander gebeurd:
Het slechtste nieuws is dat Prishka, onze grote donkerbruine merrie, ons verlaten heeft. Het ging de laatste tijd erg goed met haar blessure, waardoor haar eigenaar heeft besloten om te proberen een veulentje met haar te fokken. Uiteraard hopen we van harte dat dit ook gaat lukken, maar we zullen Prishka wel allemaal erg missen. Vooral Waltertje was dikke maatjes met haar, en hij is dan ook erg verdrietig dat ze nu weg is.

Verder is woensdag 13 juni wederom de hoefsmid langsgeweest. Hij heeft bijna alle pony’s bekapt, behalve Harry, Mexx, en Walter. Vooral bij sommige van de Shetlanders was het al weer erg hard nodig, hoewel het vorige bezoekje van onze smid slechts twee maanden geleden was. Al onze pony’s staan er nu gelukkig weer picobello bij.
	Denken jullie trouwens nog aan onze open dag op zaterdag 28 juli? Als het goed is heb je inmiddels al een uitnodiging ontvangen via de mail, maar zo niet dan kun je deze alsnog downloaden via de website. Iedereen is van harte welkom; het gaat een erg leuke en gezellige dag worden. Ik hoop dan ook dat jullie allemaal kunnen komen!!
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Verder hebben we op het moment even een tijdelijke gast: Mini-Shetlander Floortje logeert momenteel bij ons zolang haar baasjes op vakantie zijn. Floortje is een fijn- gebouwde bruinbonte merrie van 3 jaar oud met bruine aftekeningen op haar hoofd en hals en in haar staart. Ze is een hele lieve, speelse en aanhankelijke pony die erg op mensen is gesteld. Omdat ze een merrie is kan ze echter helaas niet bij ons groepje Shetlanders in de wei staan. Daarom staat Floortje in een weitje aan huis, waar ze het gelukkig ook erg naar haar zin heeft. Ze heeft wel een beetje heimwee naar haar vriendje thuis, een hertje, maar nu ze eenmaal een beetje gewend is vind ze onze koeien toch ook wel gezellige beesten.
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Foortje
Door het warme en vochtige weer hebben vooral de 

grote pony’s in de polder al weer flink last gehad 
van horzels. Gelukkig beschikken bijna al deze 
paarden inmiddels over een goede vliegendeken en 
een vliegenmasker, waardoor de overlast veel minder
is en ze vooralsnog gewoon lekker in de wei kunnen
blijven staan. Het ziet er weliswaar een beetje vreemd 
uit met al die kledingstukken, maar gelukkig zijn de 
pony´s niet zo heel erg modebewust, en vinden ze het





allemaal wel prima.




    Snowey met zijn vliegendeken en −masker
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Met de gezondheid van onze pony’s gaat het gelukkig op het moment ook goed. Sil heeft nog steeds last van een ontsteking aan zijn koker, en ook bij Harry blijft de zonnebrand op zijn neus terugkomen, maar voor beide aandoeningen hebben we volop zalfjes in voorraad. Blacky heeft een beetje last van mok, maar dat is natuurlijk niet zo verwonderlijk met alle regen die de laatste weken gevallen is. Op het moment loopt hij ook wat moeilijk op harde ondergrond, en we denken dan ook dat hij tegen het hoefbevangen aanzit. Hetzelfde geldt voor onze bruinbonte Shetlander Jantje, waarvan we in eerste instantie dachten dat hij artrose had. Beide pony’s (Blacky en Jantje dus) hebben inmiddels net als Remi een

 Walter met zijn vliegendeken en –masker 
graaskorf op en staan op streng dieet. We hopen dan ook dat ze snel weer helemaal beter zijn!!
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Hebben jullie trouwens al gehoord
van ons schattige “love-duo”,

Gold Star en Blacky? Zij zijn

namelijk helemaal gek op elkaar 

en altijd samen in de wei te vinden. 

We vermoeden dat Gold Star denkt
dat Blacky eigenlijk een merrie is.
Waarschijnlijk heeft dat te maken 
met het feit dat zijn moeder ook 

zwart was, maar het is erg schattig 

om ze zo samen te zien. Blacky 
vind het gelukkig allemaal prima…     Blacky en Gold Star
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Harry, Polleke, Jantje en Mexx
Dat was het weer voor deze keer! 
Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten

Groetjes, 
Sandra Janssen 

Pensionhoudster / eigenaar












