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~ Nieuwsbrief september 2008 ~
Hallo allemaal,

Hierbij wederom mijn nieuwsbrief, ditmaal met alle wetenswaardigheden van september 2008. 
Om te beginnen wil ik graag Gerard en Floris aan jullie voorstellen: 2 mini-hengsten uit Den Haag. Gerard is een zweetvos van 15 jaar oud met blonde manen en staart en Floris is een koffievos met grijze manen en staart en een bles. Beide heren zijn ongeveer 80 cm hoog en hebben (samen) in een tweespan voor de kar gelopen. Aangezien ze echter nogal temperamentvol zijn heb je daar je handen vol aan! Vooral Gerard is een echte macho, die ondanks zijn geringe grootte behoorlijk dominant kan zijn tegen andere paarden. Floris is de wat wijzere en rustigere van het stel, die het met iedereen meestal prima kan vinden. Gerard kan diverse kunstjes, zoals steigeren op commando, Spaanse pas en liggen. Hij heeft een vlekje in zijn linkeroog, waardoor je hem altijd goed zou kunnen herkennen.
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     Floris (met in de wei erachter Wadson) ….


       …. en Gerard (met Parel en Dolce)
Verder is de hoefsmid weer langs geweest om een aantal pony’s en paarden te bekappen. Grace en Hannes hadden wat scheuren in hun hoeven, die nu weer netjes zijn bijgevijld. Ook Gabber, Jantje, Remi, Starlight, Queen, Marleen, Walter, Puk, Fleur en Blacky zijn bekapt. De andere paarden en pony’s komen de volgende keer weer aan de beurt.
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Het is deze maand vooral een maand geweest van zieke paarden en kleine kwaaltjes…
Zo hebben Starlight, Marleen en Missie alledrie last gehad van mok. Een behandeling met 
Geraniumzalf (op kleibasis) heeft er bij Marleen voor gezorgd dat de mok helemaal weg is, 
en bij Missie dat het minder is geworden, maar onze Star is toch een wat gevoeliger typetje. 
Naast de mok heeft hij namelijk ook nog last gekregen van rotstraal. Het slechte weer van de 
laatste week heeft daarbij natuurlijk niet geholpen. Ook Marleen heeft last gehad van nóg 

een kwaaltje, namelijk een zoolkneuzing in haar linker voorhoef. Gelukkig is dit na 
behandeling van de hoefsmid goed genezen.
Verder waren er nog meer zieken bij onze grote pony’s: Bianca kreeg namelijk moeite met lopen, hetgeen waarschijnlijk veroorzaakt is door een lichte mate van hoefbevangenheid. Zij staat nu met een graaskorf op in de wei, en het gaat gelukkig inmiddels weer een stuk beter met haar. 
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Bianca (met graaskorf), Twiggy en Harry.                  
Onze New Forester Alaska heeft het echter nog het minste getroffen van allemaal: nadat namelijk eerst de hoefsmid en vervolgens de dierenarts een hoefzweer bij hem hadden uitgesneden aan zijn linker voorhoef, kon de dierenarts een week later  nogmaals terugkomen om maar liefst drie hoefzweren aan dezelfde voet te behandelen!! Door een verbreding van zijn witte lijn is hij hier blijkbaar extra bevattelijk voor. Momenteel staat Alaska in de dierenkliniek in Waalwijk, waar ze foto’s hebben gemaakt van zijn hoeven, en waar ze hem tevens behandeld hebben aan nog een grote zweer in zijn rechter voorhoef. We missen hem allemaal heel erg, en hopen dat hij snel weer naar huis mag!!
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 Pechpaard van de maand, Alaska, met zijn linkerhoef in het verband  
Dat was het dan weer voor deze keer. Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten! Daarin kun je bijvoorbeeld lezen over Goldie, onze lieve nieuwe Haflinger-dame.
Groetjes, 
Sandra Janssen 

Pensionhoudster / eigenaar
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