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~ Nieuwsbrief september 2012 ~
Hallo allemaal, 
Hierbij ontvangen jullie mijn nieuwsbrief van september 2012. 
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Graag zou ik onze lieve nieuwe Haflinger merrie Henny aan jullie willen voorstellen. Henny uit ’t Bokkegat (roepnaam Henny) is geboren op 19 mei 1993 en nu dus 19 jaar oud. De vader van Henni heet Starwin, haar moeder Karin uit ’t Bokkegat. Henny is een prachtige dame met een brede bles en een witte onderlip en lange, golvende manen. Ze is een stoere en soms een beetje een eigenwijze merrie. De eerste jaren is Henny vooral recreatief gereden en daarna is ze met haar baasje wedstrijden gaan rijden. Hiervoor had ze duidelijk talent. Tijdens een van haar eerste wedstrijden kwam de jury zelfs melden dat de B-klasse te laag voor haar was. In september 2006 is ze voor het laatst gestart en heeft ze nog een mooie winstpunt in de wacht gesleept in de L2. Daarna is haar baasje gestopt met de wedstrijden. Helaas kreeg Henny daarna ook problemen met haar gezondheid; ze heeft een cyste in haar hoefgewricht linksvoor en kan niet

Henny
meer bereden worden. In de wei heeft deze fitte dame het echter nog prima naar haar zin!
Verder hebben we er nog een Henni bij gekregen deze maand; namelijk een Finse au-pair met dezelfde naam. Deze Henni is 19 jaar oud, en spreekt al een aardig woordje Nederlands. Ze zal komend half jaar meehelpen om voor onze kinderen te zorgen en klussen doen in het huishouden. Ze woont bij ons in huis en jullie zullen haar de komende tijd vast wel eens tegenkomen. Henni vindt paarden ook erg leuk, en hoewel ze hier weinig ervaring mee heeft vindt Henny het heel leuk om af en toe 
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ook een handje mee te helpen bij de pony’s.
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  Henni met Lukas en Kristian                                                             

         Pechvogel Bart met op de achtergrond zijn vriendje Toppie 
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Het is dubbel zo fijn dat we Henni komend half jaar hebben als hulp, want er

is namelijk gezinsuitbreiding op komst!! Inderdaad ben ik nu voor de derde 
maal zwanger, en uitgerekend op 2 maart 2013. De twaalf-weken echo was
helemaal goed, en binnenkort  hebben we de 20-weken echo en zit ik dus al
weer op de helft van deze zwangerschap. Qua gezondheid gaat alles prima, 
net als de voorgaande keren, dus ik ga er van uit nog lange tijd gewoon zelf
voor onze paarden en pony’s te kunnen zorgen.
Ook met de paarden en pony’s gaat het momenteel prima, op wat kleine ongemakjes na. Een aantal dieren heeft last van mok door de vele regen van de afgelopen tijd. Bart, Branco, Easy en Marleen smeren we daarom regelmatig in met een homeopatische zalf op kleibasis, en voor de hardnekkige gevallen hebben we een Hydrocortiderm-creme klaarstaan van de dieremarts. 
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Twee van deze pony’s hebben dubbele pech gehad deze maand. Marleentje had haar mond en neus open geschuurd aan de graaskorf die ze droeg, en Bart was met zijn been in de draad van de omheining terecht gekomen. Gelukkig zijn zij allebei inmiddels al weer ver genezen. Bart is trouwens ook verhuisd van de groep grote paarden naar een weitje aan huis waar hij nu samen met onze Welshpony Toppie staat. Hoewel Bart het als pony eigenlijk prima deed tussen alle grote paarden, was hij altijd een tikje onrustig en erg gefocussed op de merries in de groep. We denken dan ook dat het voor zijn gemoedsrust beter is als hij in een groepje met enkel ruinen staat.

Ons tijdelijke bonte mini-hengstje Bennie is weer terug naar de stal van zijn baasje. Hij stond hier alleen voor de zomerperiode, en heeft de wei gedeeld met Toppie en later ook met Bart. Ook Shetlandmerrie Floortje stond hier enkel voor de zomerperiode en is nu weer terug naar haar eigenaar. Wellicht zien we hen allebei volgend jaar weer terug. Verder hebben ook onze lieve witte Shetlandvriendjes Shakespeare en Kida ons verlaten. Hun baasje heeft een stal voor hen gevonden die dichter bij huis is, zodat ze hen vaker kan bezoeken. We zullen hen erg missen…
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   Easy, Famira, Wibo, Firola en Branco
Omdat het gras in de wei van de grote paarden ver op was, zijn ze omgeweid naar de wei aan de overkant van de weg. Twiggy en Fylkir, die hier daarvoor stonden, zijn een wei opgeschoven en staan nu naast onze grote pony’s. Op deze manier kunnen alle paarden hopelijk nog hele tijd lekker buiten staan voordat het winter wordt. 
Omdat er in de nieuwe wei wel aardig wat gras staat, hebben we onze Friese merrie Queen even een graaskorfje op gedaan. Deze dame is al veel te zwaar, en het malse nieuwe gras zou niet echt goed voor haar zijn. Ook onze KWPN-merrie Firola willen we graag even een graaskorfje op doen, maar deze is momenteel nog in bestelling.
De dagen worden weer korter, en de nachten kouder. Veel paarden zijn al bezig om weer een aardige wintervacht te kweken. Vooral bij onze Shetlandgroepjes kun je goed merken dat zij bezig zijn met de voorbereidingen voor komende winter. Onze oude pony Urano hebben we een dekentje op gedaan, omdat hij wat moeite heeft om zich warm te houden ’s nachts en bij slecht weer.
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   Waltertje
 …



                                                                                                     en Fleur, al met aardig dikke vachten
Onze hoefsmid Ronnie van Haperen uit Teteringen heeft deze maand onze grote pony’s bekapt: de groep in de polder en Twiggy en Fylkir, Niki en Urano en Bart en Toppie. Alleen Pamela en Guus hadden geen zin om zich te laten vangen. Voor hen hebben we dus nog een nieuwe afspraak ingepland. Komende maand (half oktober) zijn alle paarden weer aan de beurt en de maand daarop alle Shetlanders.
Dat was het weer voor deze keer! Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten. Je kunt dan lezen over onze drie nieuwe tijdelijke paarden en de verbouwing van onze ponystal in de loods aan huis. Ook hebben we leuke foto’s van Pukkie en Remi, die als knuffelpony hebben gefungeerd op de open dag van een tuincentrum hier in het dorp.
Groetjes, 
Sandra Janssen 
(Pensionhoudster/eigenaar) 
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   Lady heeft wel interesse in het appeltje van Lukas
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