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~ Nieuwsbrief februari 2013 ~
Hallo allemaal, 
Hierbij ontvangen jullie onze nieuwsbrief van februari 2013. Het koude winterweer heeft deze maand nog aardig aangehouden, en onze paarden en pony’s staan nog steeds allemaal lekker op stal. Hoewel er hier en daar al een paar dieren wat lentekriebels beginnen te vertonen, laat de echte lente nog op zich wachten. Welshpony Toppie bijvoorbeeld is helemaal verliefd op de merries in de box tegenover hem, en maakt behoorlijk veel drukte wanneer er een van hen naar buiten de paddock in gaat. Ook zijn er een aantal pony’s (met name Shetlanders!) al weer behoorlijk in de rui, en hebben we al weer mest uit kunnen rijden op onze weilanden. Op mooie dagen zijn onze paarden voornamelijk buiten in hun uitloop te vinden, waar ze genieten van het zonnetje.
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s
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  De paarden genieten van het winterzonnetje            Het opladen van mest van onze mesthoop
Wat de gezondheid van onze dieren betreft: de meeste diarree-gevalletjes zijn inmiddels gelukkig onder controle. Met name Welshpony Walter en IJslander Fylkir moeten we nog goed in de gaten houden. Zodra het kan zullen we deze pony’s dan ook weer naar de wei brengen, want ervaring leert dat dat het allerbeste helpt. Ook ons luizen-verhaal lijkt ten einde. Shetlanders Remi en Pukkie hebben we op een mooie dag nog een keer gewassen met Neocidol, en ook Bart lijkt van zijn kriebels af te zijn. Tenslotte is er nog iemand van Veterinair Parasitologisch Laboratorium Het Woud langs gekomen voor een jaarlijks bedrijfsbezoek. Dit laboratorium onderzoekt ieder seizoen de mest van onze paarden & pony’s op wormen en geeft aan de hand daarvan een ontworm-advies op maat.
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       Fylkir en Pamela vinden de houtsnippers erg interessant (Goldie, Fiësta en Guus op de achtergrond)
Pony Bart wordt gewassen
De stallen van de grote pony’s en de paarden zijn weer netjes opgemaakt met een laagje houtsnippers. Hierdoor blijft de bovenlaag droger en meer open van structuur en dus droger en dat is beter voor de hoeven van onze paarden. Bij de grote pony’s konden we de snippers met de hand verspreiden; de stal van de paarden was daarvoor te groot dus daar moest de mini-laadschop van de loonwerker aan te pas komen.
Verder hebben we voor de derde keer deze winter een lading hooi naar de wei in de Geraniumstraat gebracht. Onze Shetlanders Fleur en Arlando hebben hier overwinterd, en het er prima naar de zin gehad. Binnenkort zal hun weiland in stukken worden opgedeeld, zodat het gras de tijd krijgt om te herstellen zodra het weer gaat groeien.
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      De loonwerker aan de slag in de groepsstal van de paarden
                   

Aanhanger met hooi voor Arlando en Fleur
Schoonvader Frans heeft tijdens een paar mooie dagen alle knotwilgen op ons erf geknot. Het hout is niet alleen bestemd voor onze kachel; ook onze paarden en pony’s zijn er blij mee, want zij krijgen de afgezaagde takken als eerste om op te knagen. Niet alleen is dit goed voor het gebit en de tanden, het is tevens een plezierig tijdverdrijf.
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    Geknotte wilg






Afgezaagde wilgentakken
Onze hoefsmid Ronnie van Haperen uit Teteringen heeft deze maand de groep met Shetlanders bekapt. Ondanks de lage temperaturen in de winter waren de meeste hoeven even snel als normaal gegroeid en dus zijn deze maand gewoon weer alle pony’s uit deze groep bekapt. Volgende maand zijn onze grote pony’s aan de beurt en de maand daarop onze paarden. KWPN-er Firola liep plotseling heel moeilijk, en bleek een flinke hoefzweer te hebben. Gelukkig kon Ronnie direct langskomen om deze uit te snijden en te behandelen. We hebben haar een paar daagjes apart gezet en medicijnen gegeven. Hoewel Firola het niet prettig vond om van haar vrienden weg te zijn kon de zweer wel goed genezen. Het gaat nu gelukkig een stuk beter met haar en ze staat dan ook weer in haar oude groep.
De dierenarts is deze maand langs gekomen om de gebitten van een aantal paarden en pony’s te behandelen. Bij de meeste dieren bestond een behandeling uit het gladvijlen van wat scherpe randjes, maar bij een enkeling was er meer werk aan de winkel. Welshpony Marleen bijvoorbeeld had twee losse kiezen die moesten worden verwijderd. Ze werd de laatste tijd ook wat mager; we hopen dat het nu weer snel beter met haar zal gaan. 
Verder is de dierenarts ook nog een keer langs gekomen voor ons oude bonte pony’tje Twiggy. Zij was namelijk ongelukkig in aanraking gekomen met een auto. De schade bleef echter voornamelijk beperkt tot de auto, en Twiggy zelf is met de schrik vrijgekomen. We hebben haar samen met Marleen in een box gezet, zodat we hen deze laatste koude dagen nog wat extra in de gaten kunnen houden en ook makkelijk wat kunnen bijvoeren. Beide dames zijn namelijk al aardig op leeftijd.
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     De dierenarts behandelt het gebit van Marleen  

    







     De twee verwijderde kiezen van Marleen
Dat was het weer voor deze keer! Volgende maand is er baby-nieuws, dus houd je mailbox in de gaten. 
Groetjes, 
Sandra Janssen 
(Pensionhoudster/eigenaar)
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